

# ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

**29**  
МАЙ  
2015 Г.

Информировано  
вовремя  
и объективно!

## 1 июня - Международный день защиты детей

1 июня мы традиционно отмечаем День защиты детей. Эта международная дата еще раз обращает внимание взрослых на необходимость соблюдения прав ребенка, защиты детей от войны и насилия, пагубного влияния антиобщественных элементов, на необходимость создания благоприятных условий для гендерного равенства.

Дети дарят нам радость, щедро делится своим теплом и светом, они наша вера, надежда и любовь. Все мы мечтаем, чтобы их жизнь была более яркой, более успешной и более счастливой, но, к сожалению, не все еще дети живут в благоприятных условиях. В нашем городе реализуется комплекс мер по защите детства, снижение остроты социальных проблем.

В связи с празднованием Международного дня защиты детей мы снова и снова призываю каждого взрослого человека проявлять больше заботы о наших маленьких гражданах.

С праздником, дорогие земляки!

**Н. БАЛАХИН,** глава города.  
**А. САЗОНКИН,** председатель горсовета.

## ПЕРЕД ДЕПУТАТАМИ ОТЧИТАЛСЯ ГЛАВА РАЙОНА

Обычный ежегодный отчет главы района А. В. Кабенкина перед депутатами оказался историческим. Этот со-вместительский отчет состоялся спустя полгода после выборов в сентябре г.г., а Алексей Викторович последний раз отчитывался перед депутатским корпусом в качестве главы района. После выборов главой района станет избранный председатель райсовета, и на первой сессии районного Совета народных депутатов будет утверждена новая администрация на контрактной основе с начальником недзек, а по-русски сказать – глава администрации. Поэтому А. В. Кабенкин подчеркнул, что отчитывается не только за 2014 год, но, за все свои четыре года руководства районом. Принести некоторые показатели.

В 2014 году на территории района активно работали 18 предприятий различных форм собственности. Из них 8 – промышленных предприятий, в том числе предприятие по добыче полезных ископаемых (ЗАО «Добрибинское карьероуправление»; 7 предприятий обрабатывающей промышленности, это 5 стекольных заводов (ОАО «Завод «Севстекло», ООО «Стеклопромсервис») и 2 текстильные предприятия; 2 деревообрабатывающих предприятия (ОАО «Гусевский леспромхоз», ИП Кузнецова Н.И.). Кроме этого, в районе расположены 13 сельхозпредприятий, 7 крестьянских (фермерских) хозяйств, 312 обособленных 22 подразделений общественного питания, 514 индивидуальных предпринимателей.

Среднесписочная численность работников по району за январь-декабрь 2014 года составила 5582 человека (93,4 % к уровню 2013 года). Промышленными предприятиями отгружено продукции на сумму 11,4 млрд рублей или 111,7% к уровню прошлого года. При этом большая проблемой для ряда предприятий остается нехватка оборотных средств, большая закредитованность, недостаток квалифицированного персонала.

В 2015 году планируется реализация ряда инвестиционных проектов. Так, между администрацией Владимирской области и ООО «Великодворский пер-



работавший комбинат», а также ООО «Великодворский лесопильный завод», подписаны протоколы об условиях осуществления инвестиций в организацию производство по добыче и обогащению и ювелирному производству в Гусь-Хрустальном районе. Упоминались и ОАО «Красное Эхо».

На фоне подъема в промышленности бледно выглядит сельскохозяйственное хозяйство. В

сравнении с 2013 годом выручка сельхозпредприятий сократилась на 31% и со-

ставила в 2014 году 126,6 млн руб.

При этом выручка от продаж субсидий 9,2 млн руб. в сельхозорганизациях района на 01.01.2015 г. среднесписочное количество работающих составило 295 человек (в 2013 году – 356 человек). Среднемесячная зарплата плюта одного работающего – 11 835 руб.

Бюджетный дефицит района

за 2014 год, исполнен по расходам в сумме 1 млрд 1 млн 500 тыс. рублей или

94,8% к установленному плану. Темпы роста доходов 2014 года к исполнению 2013 года составили 11,9%. Объем поступлений налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета района по состоянию на 10.01.2015 года – 256,5 млрд рублей. Консолидированный бюджет за 2014 год исполнен по расходам в сумме 993,9 млн рублей или 93,7% к плану.

Доходы от использования имущества (арендная плата за земельные участки, сдача в аренду имущества) поступило в сумме 11 млн 91 тыс. руб., что составило 106,3% к уровню 2013 года.

На 90% завершена работа по установле-

нию границ муниципальных образований поселений района и населенных пунктов. Со вместе с администрациями поселений района ведется работа по привлечению невостребованными земельными земельных долей из земель сельхозназначения и признания права муниципальной собственности на эти земли.

Водоемы по итогам года составили 101,6% к плану (март 2013 – 80% к плану).

На 01.01.2014 года Гусь-Хрустальный район был газифицирован на 44%.

По состоянию на 01.01.2015 г. газификация района сформирована на 101,6% к плану (март 2013 – 44% к плану).

На 14 поселениях в составе района центральное отопление от котельных осталось только в 6 поселениях. Работа по переводу на индивидуальное отопление продолжается. Ремонтируются водопроводные сети. В 2014 году по району на все виды дорожных работ затрачено 256,5 млн 900 тыс. рублей.

Был дан обстоятельный анализ ситуаций в социальной сфере. Численность постоянного населения района в 2014 году, по данным госстата, соста-

вила 41 тыс. 626 человек.

Система образования района в 2014

году включала в себя 29 муниципаль-

ных общеобразовательных учреждений (школы, до-

бровосзанятости, ясли-сады, до-

бровосвадебные учреждения и др.).

3 общеобразовательных школы с 4 до-

цементными группами, а также 33 днев-

ых общебазовательных школах и 1

внеклассном (сменном), где обучаются

4179 учащихся. В настоящий момент на

территории района проживают 47 се-

мей переселенцев с Украины. В них вос-

питываются 77 несовершеннолетних, из

которых 14 посещают ДОУ, 36 обучают-  
ются в школах.

В 2014 году удалось полностью со-  
хранить структуру учреждений. Ока-  
заны муниципальные услуги в сфере  
здравоохранения – 84 здравоохранения из  
них: 40 – кибернетического типа, 42 библиотеки,  
2 учреждения дополнительного образо-  
вания в сфере культуры и искусства и 2  
спортивные школы. В целом расходы  
консолидированного бюджета района на  
культуру в 2014 году составили 70,6 млн  
руб., что на 5 млн руб. меньше, чем в  
2013 году.

На территории района имеются два  
муниципальных бюджетных образова-  
тельных учреждения дополнительного  
образования – детско-юношеская

школа «Мещера» и детско-юношеская  
школа п. Антонино». В п. Золотково со-  
здана детская спортивная школа «Золот-  
ково», а в Урицком возобновлена ки-  
берспортивная секция «Мистик». Постановле-  
нием главы района утверждены планы ме-  
неджмента по внедрению Вереско-Эко-  
логического физкультурно-спортивного ком-  
плекса ГТО. 1 октября в г. Курлове от-  
крылась новая спортивплощадка на тер-  
ритории СИ № 14, предусмотренная для  
занимательной спортивной деятельности.

В заключение глава района сказал:  
«Хочу поблагодарить глав администрации  
района, депутатский корпус, руководителей  
предприятий, организаций и учреждений за конструктивную  
совместную деятельность. В текущем  
году мы должны сделать многое.  
Достижение этих целей возможно  
только при консолидации всех имею-  
щихся ресурсов, общественных и полити-  
ческих сил».

Полностью отчет А. В. Кабенкина  
обпубликован в сайте администрации  
района. Алексей Анзоровский ответил на  
вопросы журналистов. Райсовет единог-  
ласно принял рабочий план главы района

на 2015 год.

Депутаты рассмотрели также ряд

вопросов бюджетной и кадровой поли-  
тики, тарифы Службы единого заказ-  
чика, заслушали информацию об орга-  
низации отдыха и содействии детей.

**С. ФРОЛКИН.**

Фото А. Зубанова



## «МАЛЫШОК - 2015»: ВЕСЕЛО И СПОРТИВНО!



В ДДСиФК им. А. В. Панина прошли юношеские соревнования по гимнастике среди воспитанников детских садов «Малышок-2015». Двадцать дошкольных учреждений в четырех полуфиналах определили тех, кому предстоит бороться за главный приз: им стал детский сад № 9, 11, 24 и 40.

Еще перед началом финальных соревнований в зале царило необычное оживление - ребята разминились, бегали, прыгали, ходили колесом: казалось, их было не остановить. Но начались соревнования, и дети сразу остыли.

Хочется вспомнить победы и удачи. Все сегодня удут со своими призами. В добрый путь - обратился к юным спортсменам заместитель председателя городского комитета по физической культуре, спорту и туризму политику Константина Фролова.

Капитаны представили ко-

манды, подняли флаг России, и началась торжественная церемония открытия не закончилась. Перед зрителями выступили юные гимнасты, кто из детского сада № 40 исполнил для всех разминку.

Первым этапом стала эстафета. Затем ребят ожидали соревнования. Всего 16 участников пригласили в течение 15 секунд, «Переправа» (переноска два друга нужно было добираться до контрольной отметки), «Родез на шарах» (спортивные прыжки на надувных резиновых шарах). И почти во всех видах лучше соперников показали себя воспитанники детского сада № 9. Правда в «Капитанском боулинге», в котором участнику нужно было пытаться ловить ярко-красными мячами с мячами, капитан детского сада № 9 смогла сбить только 3, лучшая из воспитанниц детских садов 34 из 40. При этом зрителям, кто по городским

меркам на трибунах собирались немало, активно поддерживали юных спортсменов.

Заключительным этапом стала еще одна эстафета. На этот раз троих участников пригласили сначала «рыбкой» (пролезли плавком, затем проплыли в сборе) и делали финальное ускорение. И тут лучше оказались воспитанники детского сада № 9. Они и заняли первое место. На втором - детский сад № 40, третье - золотую тройку сразу две команды детских садов № 11 и 34.

Все участники получили призы и медали. И все они молодцы - выложились до полной. Может быть среди нихрастут новые Юрий Борзаковский, Шалли-Энн Фрайзер-Грайс и Кристиан Рондаль?.. Кто знает...

**СКАРАСЬ.**  
Фото автора.

## ГТО НЕ СТРАШЕН ДОЖДЬ!



СТАРТ

В рамках проведения декады физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди населения города, появился новый вид спорта - «ГТО в дождь». Победы в Великой Отечественной войне, на стадионе «Центральный» учащиеся 9-11 классов проверили свои силы по видам испытаний (ГТО).

Пропавший дождь не испугал юношей и девушек, привнесших в город влагу. В один день им предстояло выполнить тесты на подготовку из вида на высокий перекладине (юноши), сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу (девушки), поднимание туловища из положения лежа на спине, прыжки в длину с места и из-под думки ногами. Бег на 2 км.

Все ребята справились с поставленными задачами. Зная свои результаты можно теперь более основательно готовиться к сдаче испытаний комплекса ГТО.

Богатая благородность в подготовке к соревнованиям выражена персоналом стадиона на «Центральном», Гусевского стекольного колледжа и бригаде судей, обслуживающей это предприятие. Отдельная благодарность учителю физкультуры школы № 4 Светлане Фроловой.

**К.ФРОЛКИН,**  
зам. председателя  
городского спортивного комитета.

## СЫГРАЛИ ВНИЧЬЮ

Состязания первых домашних игр команды «Грань» против соперников «Луч-Атлет» в Гусеве прошли успешно.

Первые минуты матча начались с обидного сюрприза, в которых удача осталась на сторону наших футбольистов. Мяч головой в сетку ворот отправляется Геннадий Тихонов. После пропущенного мяча соперник издал сигнал вратарю, сколько раз угодно, чтобы наши ворота. В одной из атак судья назначил пенальти и показывает красную карточку. При ударе с одиннадцатиметровой отметки мяч попадает в перекладину. Но спустя 15 минут команда «Луч-Атлет» все-таки удается забить мяч. Первый тайм закончился со счетом 1:1.

## ПЕРВЕНСТВО ОБЛАСТИ

Второй матч на этот раз в родных стенах провела команда «ХТТМ Мучачо». Соперником разгрому футбольистов из города Коврова. В первом тайме мяч забили А. Гущин и А. Романников. А во втором - два результативных удара выполнил Н. Кузнецов. Итог встречи 4:0. Следующий матч «ХТТМ Мучачо» проведет дома против команды «Усад». 30 мая, начало встречи в 17.00.

## ЧЕМПИОНАТ ГОРОДА ПО МИНИ-ФУТБОЛУ

2 июня стартует чемпионат города по мини-футболу, в котором примут участие команды: «Обритея», «Горэлектрострои», «Обеликс», «Балтика», «Энергетик», «Красный Химик 1», «Триумф», «Красный Химик 2», «Атлант», «Воронеж», «Рекорд». По окончании чемпионата будет проводиться кубок города среди команд, участвующих в чемпионате города.

**Календарь чемпионата города по мини-футболу:**  
2 июня - 18:00 «Обритея» - «Обеликс»; 19:00 «Горэлектрострои» - «Балтика»; 4 июня - 18:00 «Энергетик» - «Красный Химик 1», 19:00 «Красный Химик 2»; 6 июня - «Триумф»; 6 июня - 12:00 «Атлант» - «Рекорд».

**Д.ТИТЕНИН.**

## ФУТБОЛЬНОЕ ОБЗРЕНИЕ

На прошедшей неделе состоялись соревнования по футболу между командами районов по футболу 2015 года. В них были зафиксированы следующие результаты:

### Первая группа

«Стройм» (д. Куряево) - ХТТМ «Мучачо» (г.Гусев-Хрустальный) 5:2  
ФК «Энис» (п.Иванчицы) - ФК «Тасин» (Бор: 4:1

«Штурм» (Красное Эхо) - «Торпедо» (Куряево) 1:1  
«Энергия» (п.Гусевской) - «Расход» (п.Гусевской) 2:0  
«Расход» (п.Анисино) - «Энергия» (п.Мезиновский) 2:4

### Вторая группа

МФК «Мезиновский» - «Вымпел» (п.Уршельский) 6:0  
«Гласс Декор» (п.Красный Октябрь) - «Стройм» (п.Велкий Ворсма) 1:1

В первой группе соревнований победы одержали команды «Стройм», ФК «Энис» и «Энергия». Первые очки команда «Энергия» и «Торпедо».

## «КОЖАНЫЙ МЯЧ»

21 и 22 мая в п. Красное Эхо и Золотково состоялись соревнования районного турнира по футболу на призы клуба «Кожаный мяч». В п. Красное Эхо играли команды, составленные из игроков 2002-2003 гг. рождения. Первое место заняли красноярские футболисты, на втором месте команда Григорьевской СОШ, третье место заняла команда Антонинской СОШ.

В п. Золотково борьбу вели команды юношей 2001-2002 гг. рождения. Победителем турнира стала команда Красноярской СОШ, на втором месте футболисты Золотковской СОШ и третье место заняла команда Красноярской СОШ.

**А.КАТАЕВ,** председатель Федерации футбола района.







## ОБЪЯВЛЯЕТСЯ НАБОР В 6-Й КЛАСС КАДЕТСКОГО КОРПУСА ИМЕНИ ДМИТРИЯ ПОЖАРСКОГО

Департамент образования администрации Владимирской области объявляет о наборе в 6-й класс государственного казенного общобразовательного учреждения Владимирской области кадетской школы-гимназии «Кадетский корпус» имени Дмиитрия Михаиловича Пожарского в ЗАТО г. Радужный на 2015-2016 учебный год.

Приниму подлежат несовершеннолетние граждане Российской Федерации (мужского пола), достигшие 11 лет, но не старше 12 лет, проживающие на территории Владимирской области, окончившие 5 классов общего образования и имеющие соответствующие здоровьем и изысканные жаждение обучаться в Кадетском корпусе, успешно прошедшие тестирование, при наличии письменного согласия (заявления) родителя (законных представителей), в котором выражено желание обучаться в Кадетском корпусе.

Занесение воспитанника в кадетскую школу-интернат «Кадетский корпус» осуществляется приказом директора Кадетского корпуса на основании рекомендаций приемной комиссии, при представлении департамента образования администрации Владимирской области.

1. Письменное заявление родителей (законных представителей).

2. Свидетельство о рождении (копия).

3. Медицинская справка по форме 086 - у (кроме первичных в линейных специальностях с заключением фтизиатра, нарколога, психиатра, невролога, гастроэнтеролога, стоматолога).

4. Данные о прививках (форма 63) копия.

5. Выписка из амбулаторной карты с разрешением врача, флюорограмма ГИР или же на альгинат, эпирексис, ламинакс.

6. Оригинал страхового медицинского полиса.

7. Таблетки успокоительные, 8. Фото 3x4 (4 штуки).

ГКУ ВО «ЦЗН города Гусь-Хрустальный» информирует:

Граждане и работодатели могут получить через Интернет в электронном виде следующую государственную услугу службы занятости населения:

- информирование о положении на рынке труда;
- информирование об осуществлении социальных выплат;
- содействие в поиске подходящей работы;
- предоставление информации по вопросам занятых на временных работах, временного информирования о временных работах;
- содействие в подборе необходимых работников;
- организация профессиональной ориентации граждан.

Для этого вам необходимо:

- \* Зайти на сайт департамента по труду и занятости населения администрации Владимирской области по адресу: <http://vadz.dss.edu.ru>
- \* Зарегистрироваться в разделе «личный кабинет», для чего заполнить обязательные поля анкеты-заявления
- \* Задать интересующий вопрос, после чего нажать кнопку «сформировано заявление»
- \* Заполнить поле «имя»
- \* Поместить вложенные в Центр занятости населения, для чего необходимо нажать кнопку «отправить»
- \* Отредактировать свои обращения и ответы на них Вы можете в разделе «Мои обращения» в личном кабинете на сайте [vadz.dss.edu.ru](http://vadz.dss.edu.ru)



Главный редактор:  
В.В.Бобров  
Ответственный  
специалист:  
В.В.Бобров  
Корректор:  
Н.П.Лыкова  
Фотокорректор:  
А.В.Корнилов  
Верстка:  
О.В.Денисова  
М.В.Гайдина



БЕСПЛАТНО! РЕКЛАМА В ГУСЕВСКИХ ВЕСТИХ, РЕКЛАМА ПРИМЕРЕННАЯ В ГУСЕВСКИХ ВЕСТИХ, ДОЛЖЕТ ОБЯЗАТЕЛЬНО СОПРОВОЖДАТЬСЯ СЕРТИФИКАЦИЕЙ

## МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЙ ТУРНИР

по рукопашному бою  
ПОСВЯЩЕННЫЙ МЕЖДУНАРОДНОМУ  
ДНЮ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

### СРЕДИ ЮНОШЕЙ

10-11 ЛЕТ, 12-13, 14-15, 16-17 ЛЕТ

**30 МАЯ 2015**

Начало в 11:00

г. Гусь-Хрустальный, спортивно-оздоровительный комплекс МБОУ ДОД «КДЮСШ им. А.В. Паушина», д. 4а.

## Магазин USB

ремонт оргтехники и ПК  
заправка картриджей в течение часа  
прокладка сетей и их поддержка  
работа с физическими  
и юридическими лицами  
выезд по городу и в район

ТЦ «Радуга», цокольный этаж, секция 0.43  
т. 8-960-733-75-75, 2-42-88.



## ПАРИКМАХЕРСКАЯ «МИЛЕДИ»

### ПЕНСИОНЕРАМ- СОЦИАЛЬНЫЕ СКИДКИ!

с 8.00 до 19.00

вс - с 8.00 до 16.00

Гусь-Хрустальный, т.2-12-56  
ул. Ст. Большевиков, 5  
(рядом с проходной кристального завода)

ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОЙ НОРМЫ  
ПОТРЕБЛЕНИЯ ЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ ЭНЕРГИИ  
ЖИТЕЛИ СЕЛЬСКОЙ МЕСТНОСТИ

С 1 июля 2014г. в Владимирской области действуют новые социальные нормы потребления электрической энергии. Их базовая величина составляет 100 кВт·ч/м в месяц для одиночного проживающего гражданина. В зависимости от количества состава домохозяйства установлены социальные нормы потребления для одиночного проживающего - на 100 кВт·ч/м в месяц, на второго - 60 кВт·ч/м, на третьего и последующих - по 40 кВт·ч/м. Кроме того, на каждого домохозяйства предоставляется дополнительная норма на 100 кВт·ч/м в месяц.

Для того, чтобы получить положенную по закону социальную норму, необходимо временно представить в арентного отдел ОАО «Владимиренергосбыт» для подтверждения количества зарегистрированных жильцов следующие документы:

1. копия паспорта либо иного документа, удостоверяющего личность;

2. копия документа о временной регистрации, выданного органом регистрационного учета (для лиц, не имеющих постоянной прописки);

3. копия справки (świadczki) органа государственной регистрации актов гражданского состояния о смерти или о рождении;

4. справку с места жительства (копию домовой книги) о количестве зарегистрированных жильцов.

При отсутствии указанных документов на 1 июля 2015г. социальная норма предоставляться не будет. В случае более позднего предоставления документов, перерасчет будет производиться не более, чем за три месяца.

Всем вопросам обращаться по адресу: г. Гусь-Хрустальный, улица Калинина, дом 10. Время работы с 8.00 до 17.00. телефоны: 8(49241) 2-12-58, 8(49241) 2-12-98.

КИРПИЧ  
силикатный, печной;  
БЛОКИ: керамзит,  
газосиликат,  
КОЛЬЦА ж/б;  
МУФТЫ;

Обр.: ул. Курковская 14а;  
Тел. 8-910-097-70-09,  
8-930-830-70-09

Сад-огород в д. Бабино,  
тел. 8-910-57-57-64, 3-57-12.  
Две овальные зеркала  
(разм. 100\*50) Т. 8-919-013-00-86.  
Корову и телку (2 голов).  
Тел. 8-919-57-57-57.  
Куриные яйца по 250 руб.;  
нашов 1 мешок - 100 руб. Тел.  
8-920-627-49-01.

Сухой аппарат (но-  
вой), подростковый велоси-  
пед, роликовые коньки  
(38 р.). Все в отличном состо-  
янии. Тел. 8-920-945-81-16, 8-  
900-480-59-37.

### РАЗНОЕ

СПУТНИКОВОЕ ТВ  
«Триколор», «Телекарта»  
Продажа, установка, гарантия.  
Тел. 8-920-621-51-29

Отдам в добрые руки  
красивых щенков, тел. 8-  
909-274-73-50.

Отдам в добрые руки  
красивые котят-мышево-  
вов. Тел. 8-920-945-12-50.

ВНИМАНИЕ  
СОБСТВЕННИКОВ  
МАЛЫШЕВСКИХ ДОМОВ  
3 июня в 16.30 в здании  
библиотеки г. Гусь-Хрусталь-  
ний ул. Калинина, д. 34  
состоится встреча замести-  
теля начальника государ-  
ственной инспекции по ох-  
ране объектов культурного  
наследия Марии Анатоль-  
евны Володиной с жите-  
лями малышевских домов.

10 июня с 10 до 14  
час, в помещении, располож-  
ленном по адресу: г.  
Гусь-Хрустальный, ул. Ка-  
линин, 29. В этот день, с 10  
до 11, будет осуществляться  
прием граждан руково-  
дителем управления Феде-  
ральной службы государ-  
ственной регистрации, кад-  
астра и картографии по  
Владимирской области

Александру Никола-  
евичу Нарыкову.  
Телефон для справок:  
2-79-00.

### УТОЧНЕНИЕ

В информации «Они сражались  
за Родину» («Гусевские  
вести» №32 за 27 мая, 3 стр.)  
следует читать: «В предвари-  
тельном заседании по горо-  
дам Дикополье, Бело-  
Лебедево, Тихоново, Су-  
басово, д. Федотово, Гусь-Хру-  
стальный района были откры-  
ты новые памятники и мемо-  
рии в воинам-землякам, пав-  
шим в сражениях в годы Оте-  
чественной войны».

Автор опубликованных  
материалов несет полную  
ответственность за точность  
первоисточников и достовер-  
ность передаваемой  
статьи в первоисточнике.  
На разделах сайта  
не размещаются  
публикации, не имеющие  
законной базы.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО  
СРЕДАМ, ПЯТНИЦАМ  
и СУББОТАМ

Редакция не несет ответственности  
за содержание рекламных материалов